
Pos Titel DokumentNr.-DIN/I
SO

Stk. Werkst
off

1 Tunnelanbindung_R39 2-14-7242-A-100 1

2 XOAm8-Aufstellung 3-13-2445-0-000 1

3 XQF-XCF-H-Aufstellung 0-13-2469-0-000 1

4 XQF-XCF-V-Aufstellung 2-13-2471-0-000 1

5 BPMA-XQF-XCF-H-Aufstellung 1-13-2473-0-000 1

6 Basisrahmen_39A 0-13-2483-A-000 1

7 Basisrahmen_39B 0-13-2484-A-000 1

10 Diagonalstrebe 3-13-2483-0-001 4 1.0038

11 Hänger 3-13-2483-0-002 16 1.0038

12 Distanzblech 4-13-2483-0-003 5 1.0038

13 Hänger Winkel TL 3-13-2483-0-004 16 1.0038

14 Seitliche Abstützung 3-13-2483-0-005 10 1.0038

20 Sechskantschraube EN 14399-4
M16x85

5 10.9 /
feuZn

21 Sechskantschraube EN 14399-4
M16x60

10 10.9 /
feuZn

22 Sechskantschraube EN 14399-4
M16x55

5 10.9 /
feuZn

23 Sechskantschraube EN 14399-4
M16x50

22 10.9 /
feuZn

24 Sechskantschraube EN 14399-4
M12x50

32 10.9 /
feuZn

Pos Titel DokumentNr.-DIN/I
SO

Stk. Werkst
off

25 Sechskantschraube EN 14399-4
M12x40

8 10.9 /
feuZn

26 Zahnschraube 10 8.8
feu/Zn

30 Sechskantmutter EN 14399-4
M16

42 10 /
feuZn

31 Sechskantmutter EN 14399-4
M12

40 10 /
feuZn

32 Sechskantmutter ISO 4032 M12 10 8 /

35 Scheibe EN 14399-6 16 64 HV /
feuZn

36 Scheibe ISO 7093-1 16 20 HV /
feuZn

37 Scheibe EN 14399-6 12 72 HV /
feuZn

38 Scheibe ISO 7089 12 10 St /

39 U-Scheibe DIN 434 8 HV /
feuZn

1

3 5 2 4

6

7

10 10

37,25

X

X

25 37, 39,31,

11

23 35,30,

22 35,30,

20 , 3530 ,

12

12

12

12

12

13

13

13

14

14( )

21 36,30,

23 30, 35, 26 32, 38,24 ,31 ,37

Einschweissblech
Einbaulage Koord. 2045,0 - 2048,0

Einschweissblech
Einbaulage Koord. 2040,5

Einschweissblech
Einbaulage Koord. 2042,0

Einschweissblech
Einbaulage Koord. 2043,5

Tragrahmen 39A
0-13-2483-0-000
Tragrahmen 39B
0-13-2484-0-000

20
40

34
7,

5

20
46

49
7,

5

20
43

52
6,5

20
43

49
7,

5

Strahlrichtung

Strahlrichtung

Strahlrichtung

  Bei der Montage der Winkel auf die
  Kennzeichnung achten:
L1= 1. Winkel in Strahlrichtung links
R1= 1. Winkel in Strahlrichtung rechts
L2= 2. Winkel in Strahlrichtung links
     etc.

Eigengewicht leer :
Eigengewicht mit Ausbau ( Magnete) :

*

*

2971 3150

6512,5

27
86

,9
15

09

3-14-7325-0-000

23 30, 35,

*

*


